



## **ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

Революции пл., д.2/1, Иваново, 153000, тел. (4932) 32-67-60, факс (4932) 41-03-70, e-mail [077@adminet.ivanovo.ru](mailto:077@adminet.ivanovo.ru), <http://iv-edu.ru>

10.04.2017 № 2197

**Руководителям муниципальных органов  
управления образованием**

Об ознакомлении обучающихся 9-х  
классов с Порядком проведения ГИА-  
9

**Уважаемые руководители!**

В соответствии с п.22 Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования (далее – ГИА-9), утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 25.12.2013 №1394, образовательные организации, а также муниципальные органы управления образованием под роспись информируют обучающихся и их родителей (законных представителей) о порядке проведения ГИА-9, в том числе об основаниях для удаления с экзамена, изменения или аннулирования результатов ГИА.

В целях организации данной работы направляем вам примерную памятку о правилах проведения ГИА-9 в 2017 году (приложение) для использования в работе.

**Начальник управления общего и  
дополнительного образования и  
воспитания, председатель ГЭК**

**С.А.Горошко**

**Памятка о правилах проведения ГИА-9 в 2017 году  
для ознакомления под роспись участников ГИА-9 и их родителей  
(законных представителей)**

**Правила проведения ГИА-9**

Экзамены ГИА-9 по всем учебным предметам начинаются в 10.00 по местному времени. В день проведения экзамена участник экзамена должен прибыть в ППЭ не менее, чем за 45 минут до его начала.

Допуск обучающихся в ППЭ осуществляется при наличии у них документа, удостоверяющего личность, и при наличии их в списках распределения в данный ППЭ. В случае отсутствия у обучающегося документа, удостоверяющего личность, он допускается в ППЭ после подтверждения его личности сопровождающим от образовательной организации.

Если участник ГИА-9 опоздал на экзамен, он допускается к сдаче экзамена ГИА-9 в установленном порядке, при этом время окончания экзамена не продлевается, о чем сообщается участнику.

В здании, где расположен ППЭ, до входа в ППЭ выделяется место для личных вещей обучающихся.

В день проведения экзамена в ППЭ участникам ГИА-9 запрещается:

- иметь при себе средства связи, электронно-вычислительную технику, фото, аудио и видеоаппаратуру, справочные материалы, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации;
- выносить из аудиторий и ППЭ экзаменационные материалы (далее – ЭМ) на бумажном или электронном носителях,
- фотографировать экзаменационные материалы.

Ознакомиться со списками распределения участников ГИА-9 по аудиториям можно на информационном стенде при входе в ППЭ. Участник экзамена занимает рабочее место в аудитории в соответствии с проведенным распределением. Изменение рабочего места не допускается.

До начала экзамена участник ГИА-9 проходит инструктаж, и прослушивает информацию о порядке проведения экзамена, правилах оформления экзаменационной работы, продолжительности экзамена, порядке подачи апелляций о нарушении установленного порядка проведения ГИА-9 и о несогласии с выставленными баллами, о случаях удаления с экзамена, а также о времени и месте ознакомления с результатами ГИА-9.

Повторный общий инструктаж для опоздавших участников экзамена не проводится. Организаторы предоставляют необходимую информацию для заполнения регистрационных полей бланков ОГЭ.

Во время экзамена на рабочем столе участника ГИА-9, помимо экзаменационных материалов, находятся: